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Aus der Gemeinderatssitzung vom 10. Januar 2018 
 
 

Traktandum 5 Vorschlag und Wahl Christian Stephani als Delegierter ZSO Aare Süd 
 
Beat Gattlen schlägt Christian Stephani, als Ressortverantwortlichen Finanzen/Sicherheit, zum Delegierten für die ZSO 
Aare Süd vor. Die konstituierende Delegiertenversammlung findet am 26.2.2018 von 19.30 – 21.00 in der Regiomech in 
Zuchwil statt. An dieser Versammlung werden die Mitglieder des Vorstandes, sowie der/die Präsident/in und der/die 
Vizepräsident/in gewählt. Die Anmeldung und die Delegierten (inkl. Stellvertretung) sowie die Vorschläge für den 
Vorstand und das Präsidium müssen bis 31. Januar 2018 dem Sekretariat der Repla gemeldet werden. 
 
Beschluss Christian Stephani wird einstimmig zum Delegierten gewählt.  
  Als Stellvertretung stellt sich Beat Gattlen zur Verfügung. Auch er wird einstimmig gewählt.  
 
Vorschläge für den Vorstand und das Präsidium werden keine gemacht. Die Gemeindeschreiberin wird die Meldung an 
das Sekretariat der Repla machen. 
 
 

Traktandum 7 Gesuch für Grossanlass „Mittelland rollt 2018“ 
 
Der Inline Club Mittelland stellt ein Gesuch für den Grossanlass „Mittelland rollt 2018“ vom 26. August 2018. Wie im 
letzten Jahr sind der Start/Zielbereich und das Festgelände bei der Stiftung focus jugend in Kriegstetten. Demzufolge wird 
der Anlass als Ganzes von der Gemeinde Kriegstetten bewilligt.  
Die Gemeinde Halten muss ihre Zustimmung geben, weil die Rennstrecke auch über das Gebiet der Gemeinde Halten 
führt. Die Rennen finden von 11.00 – 13.30 Uhr statt. Das bedeutet, dass während dieser Zeit die Rennstrecken teilweise 
gesperrt sind. 
Beat Gattlen hat das Konzept dem Kommandanten der Feuerwehr vorgelegt. Sie haben keine Einwände.  
 
Beschluss Der Gemeinderat stimmt dem Gesuch einstimmig zu. 
  Die Gemeindeschreiberin wird das OK entsprechend informieren. 
 
 

Traktandum 8 Gesuch TM Concept AG für Installation Mobilfunkantenne (Swisscom) 

 
Mit Brief vom 7.12.2017 fragt uns die Firma TM Concept AG aus Aarau an, ob sie in der Gemeinde Halten auf der MZA, 
dem Schulhaus oder den Parzellen 67 oder 42 eine Mobilfunkantenne der Firma Swisscom (Schweiz) AG installieren 
dürfen. Die benötigte Fläche beträgt 5 – 8 m2. Die Stromversorgung erfolgt über einen separaten Abgang mit Zähler. 
Sämtliche Strom- und Baukosten werden durch die Swisscom AG übernommen. Für die genutzte Fläche bieten sie uns 
einen jährlichen Mietzins von Fr. 6‘000.00. 
 
Eine frühere Mobilfunkantenne, die bei der Liegenschaft von Peter Wanzenried geplant war, wurde von der Bevölkerung 
von Halten abgelehnt. 
In einer kurzen Diskussion kommt der Gemeinderat zum Schluss, dass der Standort bei der MZA/Schule zu exponiert sei 
und deshalb kritisch wäre.  
 
Beschluss Der Gemeinderat ist einstimmig gegen die Installation einer Mobilfunkantenne auf den  
  angefragten Standorten. Die Firma TM Concept wird entsprechend informiert. 
 
 

Traktandum 9 Berichte aus den Ressorts und der Verwaltung 
 
Verwaltung 

3) Kontrolle ausländischer Reisedokumente: Die Verwaltung wird eine Lupe mit UV-Licht und einen 
 Online-Zugang  erstehen. Beat Gattlen und Christian Stephani haben der Anschaffung bereits  
 zugestimmt. 


